

山东

德州120急救车将打表上路

让急救病人明明白白消费,新计费政策出台前仍按原标准收费

本报德州11月6日讯(记者 王乐伟) 6日,记者从德州市急救中心了解到,德州市120急救车正在安装计价器,调试结束后,急救车将像出租车一样“打表上路”,让急救病人能够明白消费。

记者了解到,安装计价器前,出车费用的计算都是由驾驶员看里程表先计算公里数,再根据收费标准估算出基本费用。而安装上计价器的急救车,在到达目的地后,出车的车牌、时间、路程所产生的费用都能以电脑小票的方式打印,明示公里数和价格,避免人为因素导致的误差,让病人明明白白消费。

“打120要急救车的一般都是急症病人,救护车跑了多少路,家属和病人一般都不会仔细看,急救车能像出租车一样打表出票,也就不怕花冤枉钱了。”在德州市人民医院,一位急救病人的家

属如是说。

德州市急救中心一负责人表示,德州共有117辆急救车,目前已经安装调试了54台计价器。该负责人告诉记者,由于目前费用收取往往按照救护车的行驶里程进行价格估算,没有对时间、路程等信息明示,有病人家属认为估算的费用不准确,给患者增加了额外负担,因此常会带来因费用问题造成的摩擦与纠纷。使用计价器后,能做到从时间到路程都一目了然,精算代替了估算,人为误差就可以避免,纠纷也将减少。

该负责人还说,在物价部门没有出台新的计费政策前,出车费用的收取仍按原计费标准实施。据了解,救护车上安装的计价器,都将经过德州市质量技术监督局计量所技术人员调试、检定后投入使用,以确保计价器准确无误。



技术人员安装调试计价器。 本报通讯员 邢文举 摄

淄博高青县

大学生进企业
每月补助500元

本报淄博11月6日讯(记者 罗静 通讯员 刘恒波 杨洪永) 6日,记者从高青县人力资源和社会保障局了解到,为解决高校毕业生就业难和企业招聘人才难的“两难”形势,自9月份开始,高青县对经过双向选择的,进企业工作的本科及以上学历毕业生,实行每人每月补助500元财政补贴。

近年来,不少毕业生觉得不去考公务员,不进事业单位,就不算是找到工作。所以,很多大学生毕业后都不愿意去企业工作。而近几年,企业急需吸收这些专业人才,却因毕业生不愿意进企业而出现了招聘难的局面。

为在高校毕业生和高青县企业间搭建双向选择桥梁,高青县尝试利用“企业工资待遇+政府补贴”的渠道,对经过双向选择的、企业急需的并进企业就业的本科及以上学历毕业生,三年内每月对其发放500元的政府补贴。全日制本科毕业生进入高青县企业工作后,前三年内,每年考核一次,考核合格者,一次性发放当年政府补贴。

骨折卧床一周
肺动脉栓塞死亡
烟台一老人摔伤
未及时就医出意外

本报烟台11月6日讯(记者 宋佳 通讯员 王婧) 6日,烟台一名七旬老人经抢救无效不幸身亡。原因竟是因为左脚骨折卧床静养,形成血栓脱落堵塞肺动脉,发生呼吸骤停,没有抢救过来。

“换着他上厕所时,他说有些喘不上气。”6日,在毓璜顶医院急救室,医护人员正在抢救一位七旬老人,老人的儿媳黄女士在一边向医生介绍着公公的病情。“过了一會兒感觉不好,就往医院赶,没想到还是没抢救过来。”

医生分析说,患者左脚脚肿得像馒头,皮肤通红,综合多方面原因分析,应该是因为长时间的卧床,血液循环慢,形成的血栓脱落堵塞肺动脉导致死亡。“公公前段时间左脚骨折,以为是崴脚导致的红肿疼痛,没想到……”黄女士悲痛地说。

记者从医院创伤外科了解到,老年人骨折后,长时间卧床不能活动极易形成血栓。创伤外科主任医师王新说,老年人如需卧床静养,最好服用些溶血栓的药物。另外,患者受伤后,有些断裂往往表面看不出有异常,但如果长期不接受治疗,骨折处会慢慢分开,甚至造成完全错位。

全国写生基地
中国长寿之乡
蒙山大洼风景区小瀛洲渡假村
30万元圆您别墅梦,尽享星级服务,养生增寿,稀有、珍藏、理财度假式酒店
电话: 18866930373 15588085777 李经理

泗水偏瘫妈妈产下健康女婴

父亲连称是奇迹,给孩子取名“奇奇”

本报记者 姬生辉 路帅 通讯员 王淼

“对别人来说,拥有一个孩子是很正常的事,但对我来说却是奢望。”11月2日是济宁泗水县苗馆镇限泉村的刘庆行最激动的日子,这天,半身瘫痪的妻子顺利生下了一个六斤八两的健康女婴,被大家看作是生命的奇迹。夫妇俩特意为女儿取名“奇奇”。

“有了孩子,家才像个样”

经人介绍,2011年12月13日,刘庆行将湖北姑娘匡一平娶回了泗水老家。

匡一平告诉记者,2009年底,自己在上班时突然晕倒,送到医院后诊断为脑血管畸形。“没想到自己会瘫痪,感觉就是这辈子没希望了。”匡一平说,嫁给眼前这个朴实的男人后,她觉得自己有了依靠。

“他对我很上心,虽然家里穷了点,但我觉得很幸福。”24岁的匡一平说,“每天他都会坐在床边,不是给我讲笑话,就是给我按摩手脚,让我很感动。”

匡一平偏瘫在床,而且还有脑血管畸形,在要不要孩子的问题上,夫妻两人头一次产生了分歧。

“医生说她属于高危妊娠,



夫妻两人看着女儿难抑心中的快乐。本报记者 李岩松 摄

生孩子会有危险。”刘庆行说,自己本不打算要这个孩子,但是妻子始终不同意。匡一平则说,“有了孩子,家才像个样。”

在怀孕初期,匡一平妊娠反应比较大,食欲不好,还经常呕吐。心疼之余,刘庆行只能想着法地换菜式,有时半夜起床给妻子熬粥。

“孩子的出生是个奇迹”

匡一平知道孕妇需要一定

的运动量,为保证胎儿的健康,她要求丈夫每天从背后扶着自己,自己在屋内走圈。

“她怀孕四个月时,有一次我扶她走路,一只手没抓牢,她直接趴在了地上。”当时把刘庆行吓坏了,但匡一平却笑着说没什么,继续坚持练习。

11月2日凌晨1点半,匡一平突然觉得肚子疼。刘庆行急忙找车将妻子送到了泗水县人民医院。考虑到匡一平的情况特殊,

早上9点半,医护人员将匡一平推进了手术室进行剖腹产。“我被推进了待产室,他一直抓着我的手,安慰我不要紧张,其实他比我还紧张,抓我的手全都是汗。”匡一平说。

2日上午10点5分,匡一平顺利产下一名健康女婴,体重六斤八两。“当护士抱着孩子出来给我看时,高兴得我腿都站不住了,感觉就是一个奇迹。”为此,刘庆行特意给女儿取名“奇奇”。

《养父母欲捐幼女角膜遗体》追踪

爱心接力为患病女童带来生机

网友掏钱为女童买药,“救命药”将于8日到青岛

本报青岛11月6日讯(记者 刘腾腾) 本报11月1日《养父母欲捐幼女角膜遗体》报道了青岛一对夫妇收养了10个月的孩子不幸患上戈谢病,幼小的生命危在旦夕。报道见报后,引起了不少爱心人士的关注。6日,记者了解到,一名网友已订购到可以治疗女童所患戈谢病的药物“思而赞”,预计8日能到青岛。

6日凌晨2点多,热心网友“房产隐形人”给记者发来短信称,可以治疗小雪戈谢病的名

为“思而赞”的药物已经有了消息。7点多,“房产隐形人”再次给记者发来短信称,该药物生产商健赞公司位于上海的分公司有赞助中国的“思而赞”药物。据了解,2008年12月,中华慈善总会与美国健赞公司曾签署协议共同救助罕见病患者。目前,国内已有134例戈谢病患者得到了美国健赞公司的终生赞助。

就在大家忙着寻药时,北京网友“温泉.MJForever”在微博上

联系到了“房产隐形人”,称北京国大药房目前正在销售“思而赞”。确认“思而赞”正在销售后,“房产隐形人”联系上了北京国大药房,花了2.3万元订购了能使用两周的400U剂量的药物,预计8日到货。

然而,戈谢病患者需要终生使用药物治疗。“房产隐形人”决定让同事帮忙亲自去一趟上海,联系上海分公司的负责人,希望能争取到健赞公司的赞助。

延伸阅读

戈谢病可用药物控制

6日,记者联系到北京一位名叫邹正涛的戈谢病患者,他是获得健赞公司捐赠药物的134名幸运患者之一。

“现在我身体一直挺好的,定期服用药物就没有肝脾肿大的情况了。”邹正涛说,“所有人都以为我活不过10岁,但我已经24岁了。”